

和爸爸同台歌唱

小记者:徐义雯 编号:151743
学 校:周口六一路小学二(1)班

前段时间,我们学校举办了文化艺术节。在这次展演中,我有两个节目要亮相,一个是和其他同学共同表演舞蹈《快乐天使》,一个是与爸爸合唱《你是太阳我是星星》。同时,我还要在这次展演中担任主持人!

当主持人报完我们的节目,我告诉爸爸:“我有点紧张。”“没关系宝贝,你能唱好!”音乐响起,爸爸唱完了第一节,该我唱了,可我却忘词了。这时爸爸说:“没事,从哪里想起就从哪里接着唱。”就这样,我慢慢进入了状态。音乐结束了,全场报以热烈的掌声和呐喊声!

放学的路上我想:“有失误不要怕,只要努力去做,就能获得成功!学习也是一样。”

(辅导老师:徐冬玉)

包粽子

小记者:张延延 编号:150970
学 校:周口市莲花路小学六(2)班

明天就是端午节了,回到家,我正要找妈妈汇报考试情况时,忽然闻到了竹叶的味道,原来妈妈正在包粽子!我还是第一次看别人包粽子呢。

妈妈把竹叶卷成一个圆锥形的筒,又把糯米、蜜枣放进去,然后用竹叶把糯米紧紧包住,又用粗线在竹叶四周绕上几圈,一个小巧玲珑的粽子就包好了,妈妈的手真巧啊。

我小心翼翼地拿起一片竹叶,也想跟着妈妈学包粽子,可是竹叶偏偏和我作对,怎么卷都卷不出一个合格的形状。我在碗里挖了一勺糯米,可一不注意,把所有的糯米都倒进了竹叶卷成的筒里,还有好多糯米“跳”到了桌子上,有的洒到了地上。后来,我一点一点学妈妈的动作,终于卷成了一个圆锥形。在妈妈的指导下,我终于包好了一个粽子!

吃到了自己包的粽子,心里真高兴。我决定以后端午节都要自己包粽子吃!多么开心的节日啊!

(辅导老师:李瑞)

高个儿的烦恼

小记者:姚欣炎 编号:150985
学 校:周口市莲花路小学六(3)班

听到这个题目,你们一定会说:“你傻了吧!我们都想长高,你个子高了还烦恼?”但是,高个子确实给我带来许多烦恼。

从一入学开始,就因为个子太高,我总是坐在教室的最后一排。但我眼睛近视,需要坐前面才能看清黑板上的字,这让老师苦恼了很长时间,才把我调到了中间。但是,我经常被后面的同学投诉,没办法,我只好弯着腰上课,每次上完课,我的腰就会痛得直不起来。

每逢叔叔阿姨来我家作客,他们见了我都会说:“孩子上初中了吧?”“没有呢!”我总是立刻反驳。“哦!那是不是留级了?”我听后,脸立刻就红了。唉,都是个子高惹的祸啊!

(辅导老师:李晶晶)

哥哥

小记者:苑珍珍 编号:152076
学 校:周口六一路小学五(2)班

有个男孩,他高高的个子,黑黑的皮肤,帅帅的外表,有点像金秀贤。他有时非常自恋,比如,他每天起床后的第一件事就是先照镜子,看一下头发是否整齐,而且他还会边整理头发边说:“在公共场所要注意形象。”

他非常有责任心,比如他带我们出去玩的时候,妈妈不让我们乱跑,他就把我们看得紧紧的,令人浑身不自在。他有一个“冤家对头”,就是姐姐,在讨论问题的时候,他从来都说不过伶牙俐齿的姐姐。

他就是我的哥哥——苑璇。(辅导老师:王翠红)

爱的礼物

小记者:郭怡含 编号:152776
学 校:周口七一路二小六(6)班

母亲节到了,我想送给妈妈一份特殊的礼物。

机会终于来了。星期六,我们跟随作文老师来到德克士,我要亲手做一个汉堡送给妈妈。在德克士店长的指导下,开始做汉堡了。

我把沙拉酱小心翼翼地涂抹在汉堡饼上,拿起两片菜叶,轻轻地放在沙拉酱上,可菜叶却不听话地掉了下来。我不耐烦地把菜叶重新捡起,并忍不住地抱怨:“做汉堡真麻烦。”这时,妈妈为我做饭的情景浮现在我的脑海中:每天早上5点多,妈妈就起床开始给我做饭了。睡梦中,我隐约听到妈妈走来走去脚步声,“滋滋”的炒菜声,我还闻到了饭菜的香味。但是,我睡得更香了,妈妈一遍一遍地叫我起床,然后又笑眯眯地看我享用早餐……想到这些,我又拿起菜叶,仔仔细细地夹在两片汉堡饼中间。接着,我拿起两块鸡肉放在菜叶上,慢慢地包好,连同我对妈妈的感激和爱,一同包进了这汉堡里。

“谁言寸草心,报得三春晖。”这小小的礼物怎能报答妈妈的恩情呢?我将用优异的学习成绩作为爱的礼物送给您。

安全重于泰山

小记者:刘宜星 编号:151689
学 校:周口市文昌小学六(2)班

开学第一天,交警叔叔来我校作报告。他们结合影像资料,图文并茂地给我们讲解了有关交通安全方面的知识。

屏幕上不时出现令人毛骨悚然的画面:瞧那个过马路的人,好端端的斑马线不走,却大摇大摆地走在机动车道上,“轰”的一声,他被飞奔而来的汽车撞到了十几米外;一个未满12岁的孩子骑着自行车,走在机动车道上,他时而大撒把,时而攀扶着其它车辆。正在他悠然自得的时候,后面的一辆汽车风驰电掣般地驶来,他来不及躲闪,被撞飞了;还有一位老爷爷骑着电动三轮车,带着一个五六岁的孩子,在转盘的拐弯处,他不是向右绕行着走,而是向左逆行。这时,对面一辆汽车驶来,等发现他时已经来不及了刹车了……我吓得赶紧捂住了眼睛。

我想向人们呼吁:为了孩子不失去父母,老人不失去子女,为了自己,也为了他人,请不要再闯红灯,不要酒后驾驶了,不要超载、超速了,别再让车轮下血迹斑斑!

高高兴兴出门去,平平安安回家来,这是所有人的心愿。(辅导老师:曾庆翠)

又是一个毕业季

小记者:程卓 编号:150619
学 校:周口榆树园小学六(1)班

天空中飘着几朵悠然的云,
小溪里游着几条欢快的鱼,
静静地,悄悄地,
也许,
它们未曾察觉,
我们将要分离。

看夕阳依旧明亮,
听美妙的歌声依旧悠长,
我们该告别了,
心头不禁微微一震。

有多久了?
没有这样悲伤过,
笑容也如此勉强。
突然眼里涌满了泪花,
耳边的歌声也越来越激昂!
这时光,
到底是短暂还是漫长?

忘不了这里的笑,
忘不了这里的伤,
忘不了这里所有的阳光,
忘不了这里所有人的脸庞。
又是一个毕业季,
我们要笑着说离别……

(辅导老师:马侠)

